PRZYGOTOWANIE ZWIERZĄT NA WYPADEK NAGŁEGO ZDARZENIA 
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PAMIĘTAJ O ZWIERZĘTACH

 Przygotuj, więc zawczasu listę schronisk, przyjaciół lub członków rodziny, którzy będą mogli zaopiekować się Twoim zwierzątkiem w czasie wystąpienia ewentualnego zagrożenia.

Gdy zaistnienie potrzeba, aby Twoja rodzina zmieniła miejsce pobytu, w tym miejsce schronienia, i nie będzie możliwe zabranie z sobą zwierzęcia, w ostateczności ogranicz przebywanie zwierzęcia do jednego pomieszczenia w domu, zapewniając mu dostateczną ilość pokarmu i wody w czasie, gdy nie będziecie mieli z nim kontaktu. 

Zwierzęta w domu muszą mieć swoje stałe miej​sce. Muszą to być pomieszczenia łatwe do uprzątnięcia, oddzielne dla psa i kota, z dostępem do wody, bez okien, kwiatów, dużych obrazów  w ramach.

 W czasie powodzi zwierzęta muszą mieć możli​wość ucieczki na wyższe piętra.

Przygotuj wspólny zestaw pomocy dla Twoich zwierząt, by zabrać go, gdy będziecie w pośpiechu opuszczać dom. 

Zalecany skład zestawu:
· dokumenty zwierzęcia (najlepiej ze zdjęciem), książeczką szczepień, rejestracją, listą szczególnych potrzeb, niezbędnymi lekarstwami, obrożą, kagańcem  i smyczą, 

· dodatkowe zapasy pokarmu dla zwierząt,

· zapas czystej wody,
· miski (naczynia jednorazowe, gdy musisz opuścić swój dom), otwieracz do konserw, torby na śmieci, wybielacz (środek dezynfekujący i odkażający), koce, ręczniki, ręczniki papierowe oraz inne środki do natychmiastowego wyrzucenia tuż po użyciu. 

