SCHRONY
Gdy pozwalają na to warunki, władze lokalne mogą zwrócić się do mieszkańców, by szukali schronienia we własnych domach albo też urzędnicy zatroszczą się o przygotowanie w danym rejonie wspólnych schronów dla mieszkańców.

Schrony usytuowane są zazwyczaj na terenie szkół lub w innych odpowiednich miejscach, gdzie mieszkańcy mogą szukać zarówno schronienia, jak   i jedzenia i miejsc do spania. 

Osoby, które korzystać będą ze schronienia, proszone są o zabranie z sobą ubrań na zmianę, przyborów i artykułów sanitarnych, recept do realizacji, medykamentów, artykułów higieny jamy ustnej, okularów lub soczewek kontaktowych oraz preparatów związanych ze stosowaną dietą, jak również innych środków szczególnej potrzeby. Za wyjątkiem schronisk specjalnie dla nich przeznaczonych, zwierzętom nie udziela się schronienia. 

Gdy władze lokalne informują o konieczności pozostania w domu i tutaj troszczysz się o siebie natychmiast zabierz do środka dzieci i zwierzęta. Weź swój zestaw na wypadek zagrożenia  i upewnij się czy działa radio. 

Na wypadek zagrożenia chemicznego udaj się do pomieszczenia 
w głębi domu pozbawionego okien; wskazane są pomieszczenia nad powierzchnią ziemi, ponieważ cześć substancji chemicznych jest cięższa od powietrza i może przedostawać się do piwnic nawet, gdy zamknięte są okna. 

Gdy zbierzesz swoją rodzinę, powinieneś:

· zamknąć wszystkie okna, drzwi zewnętrzne i przewody kominowe,

· wyłączyć wentylatory, urządzenia grzewcze  i klimatyzację,

· zmoczyć kilka ręczników i zatkać nimi przestrzenie pod drzwiami,

· okleić taśmą drzwi, okna, przewody i otwory wentylacyjne,

· zakryć plastikowymi torbami okna, kontakty i liczniki,

· zasunąć rolety, żaluzje lub zasłony, gdy poinformowano o groźbie eksplozji,               

· pozostać wewnątrz i słuchać radia lub telewizji do czasu aż powiedzą Ci,
 że jest już bezpiecznie lub też, że musisz się ewakuować.

